

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Proiect cod SIPOCA 52
„Management performant și unitar la nivelul
Ministerului Afacerilor Interne pentru serviciile de urgență”

Nesecret
Nr. 1051
București 04.01.2019
Exemplar *unic*

DECLARAȚIA DE ANGAJAMENT CAF
Cadrul comun de autoevaluare a
MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE -
INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE
Ianuarie 2019

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul Ministerului Afacerilor Interne - Inspectoratul General de Aviație împreună cu structurile teritoriale, ESTE SUSȚINUTĂ DE CONDUCEREA MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE (MAI) - Inspectoratul General de Aviație.

VIZIUNE 2020¹

La orizontul anului 2030, România va avea un sistem de ordine și siguranță publică performant, integrat și responsabil, construit în jurul nevoii de încredere, securitate și de protecție a cetățeanului și a comunității.

MISIUNE²

Prin sprijinul aerian acordat, MAI - Inspectoratul General de Aviație contribuie la asigurarea unui nivel crescut de siguranță/securitate al cetățenilor și comunității, contribuind la prevenirea și combaterea criminalității.

Totodată, MAI - Inspectoratul General de Aviație, prin sprijinul aerian acordat contribuie la consolidarea frontierei de stat și la asigurarea unui nivel înalt de supraveghere și control la frontieră.

OBIECTIVUL STRATEGIC IGAv³

Obiectivul strategic îl constituie creșterea capacității operative a Inspectoratului General de Aviație în scopul sprijinirii structurilor M.A.I. și a altor componente din sistemul public pentru îmbunătățirea climatului de ordine și siguranță publică din România, precum și asigurarea unor servicii publice de înaltă eficiență în domeniul umanitar și al sănătății.

¹ PLANUL STRATEGIC INSTITUȚIONAL AL MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE 2018-2021, Pg. 6

² PLANUL STRATEGIC INSTITUȚIONAL AL MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE 2018-2021, Pg. 6

³ Strategia dezvoltării aviației Ministerului Afacerilor Interne 2010-2020, Pg. 13



Proiectul „*Management performant și unitar la nivelul Ministerului Afacerilor Interne pentru serviciile de urgență*”, cod SIPOCA 52, în cadrul căruia se implementează instrumentul de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice), vizează crearea și dezvoltarea unui cadru unitar pentru managementul performant la nivelul structurilor operative și de coordonare cu atribuții privind gestionarea și intervenția în cazul situațiilor de urgență și al urgențelor medicale și cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul Ministerului Afacerilor Interne - **Inspectoratul General de Aviație împreună cu structurile teritoriale**, este în concordanță cu „Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020”, cu „Strategia pentru consolidarea administrației publice 2014-2020”, cu ”Strategia privind mai buna reglementare 2014 - 2020” și cu „Strategia dezvoltării aviației Ministerului Afacerilor Interne 2010-2020.

Î/INSPECTOR GENERAL
Comandor

Marius-Cătălin BURTAN

